
REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2004
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita ao Sr. Ministro das Comunicações, Eunício
Oliveira, informações sobre fiscalização de conteúdo nas
emissoras de rádio e televisão

Senhor Presidente

Requeremos à Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na forma do
Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Excelentíssimo Senhor Minis-
tro das Comunicações, Eunício Oliveira, em meio digital (disquete), ou, em último caso, em forma de
texto impresso, informações relativas à fiscalização de conteúdo de rádio e televisão:

1. Que setor do Ministério das Comunicações, ou da Anatel, está fazendo a fiscalização do
conteúdo veiculado nas emissoras de rádio e televisão (comunitárias, comerciais, educa-
tivas, educativas-estatais)?

2. Que aspectos são observados na fiscalização destas emissoras?
3. Quantas emissoras, no período de janeiro de 1999 a janeiro de 2004, foram fiscalizadas?

Especificar: se comunitárias, comerciais, educativas ou educativas-estatais; mês a mês;
município/Unidade da Federação aonde se localiza a referida emissora.

4. Que normas legais são referências para as emissoras (comunitárias, comerciais, educa-
tivas, educativas-estatais) no que se refere a conteúdo da programação?

5. Que punições foram atribuídas às emissoras comerciais pelo Ministério das Comunica-
ções e/ou Anatel por não cumprirem a legislação, no que se refere ao conteúdo, no perí-
odo de janeiro de 1999 a janeiro de 2004? Listar as emissoras punidas, tipo da punição,
local (município/UF) em que está instalada.

6. Que punições foram atribuídas às emissoras comunitárias pelo Ministério das Comuni-
cações e/ou Anatel por não cumprirem a legislação, no que se refere ao conteúdo, no pe-
ríodo de janeiro de 1999 a janeiro de 2004? Listar as emissoras punidas, tipo da punição,
local (município/UF) em que está instalada.

Sala das Sessões,            maio de 2004

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


